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ВЗАЄМОДІЯ З ПИТАНЬ ПІДГОТОВКИ КАДРІВ 
ДЛЯ СЕКТОРУ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ 

УКРАЇНИ

Сучасні виклики та загрози зі сторони Російської Федерації, 
особливо що стосуються інформаційної агресії, вимагають необ
хідність підготовки відповідних кадрів в Україні, які б, викону
ючи обов’язки працівника цивільної державної установи, змогли 
виявити інформаційні впливи супротивника та організувати, на 
своїму рівні, відповідний супротив. Це не мілітаризація населення, 
хоча б можна було б говорити і про це. Для прикладу прийнятий 
Закон України «Про оборону», Розділ 3 «Територіальна оборона. 
Цивільний захист» за своєю суттю певною мірою передбачає за
значене [1]. Зараз ми це не відчуваємо, тому що, на жаль, ця робота 
не розгорнута належним чином. Це фаховий, ґрунтовний підхід до 
кадрового забезпечення національної безпеки.

Готуючи кадри для зазначеного сектору ми, як цивільний ви
щий навчальний заклад, маємо певні практичні здобутки у цьому 
напрямку. Це, насамеред, вдалий правильний підбір дисциплін, 
який передбачає здобуття умінь і навичок студента для виконання 
обов’язків у правоохоронних структурах та спецслужбах Украї
ни. Для прикладу повний курс вивчення оперативно-розшукової 
діяльності, повноцінна фізично-бойова підготовка студента, вій
ськова. Студент випускник має вміти працювати з людьми, мати 
практичні навики з отримання інформації, виявляти психологічні 
та інформаційні впливи та вміти їм протидіяти. З легальних джерел 
вивчають форми та методи діяльності спецслужб іноземних дер
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жав, їх структуру та виконавчі механізми. Не мало важливим є ви
вчення інформаційної безпеки, питань що стосуються протидії ін
формаційним операціям, що проводяться Російською Федерацією.

У цьому контексті важливим і вкрай необхідним для нас є співп
раця у методологічному, науковому плані із відповідними вищи
ми навчальними закладами правоохоронних і військових структур 
держави. Ми не конкуренти для них, ми партнери. Сьогоднішній 
науковий форум є підтвердженням цього.

Іншим аспектом може бути проходження практик і стажування 
студентів. Для прикладу у Державній прикордонній службі. З ура
хуванням рівня підготовки студентів, знаня ними двох іноземних 
мов, вони будуть готові для практикти у підрозділах не пов’язаних 
із безпосередньою охороною кордону.

На сьогодні не менш важливим є підготовка посібників та під
ручників. Вони мають відображати сучасні реалії за відповідати 
вимогам фаху.Без допомоги вишів спецслужб та правохоронних 
органів нам, оперативно, зробити важко.

Користуючись нагодою дозвольте привітати учасників Конфе
ренції, іноземних науковців, молодих науковців. Бажаю успішної 
роботи.
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